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Ubung 10

Aufgabe 1: (4 Punkte)
Zeigen Sie: {a"b" | n € N} ist in TIME(n + 2).

Aufgabe 2: (4 Punkte)
Geben Sie eine Turing-Maschine M an, die Bindrzahlen addiert, und analysieren Sie ihre Kom-
plexitét, d.h. betimmen Sie die Funktion timey,.

Aufgabe 3: (4 Punkte)
Zeigen Sie: {ww® | w € {a,b}*} ist in P.

Aufgabe 4: (4 Punkte)

Von einer natiirlichen Zahl n kann man wie folgt feststellen, ob sie eine Primzahl ist oder nicht:
Teste, ob n durch eine natiirliche Zahl i mit 2 < i < /n teilbar ist. Angenommen, jeder
Teilbarkeitstest erfordert nur einen Rechenschritt — ist dieser Algorithmus dann ein Polynomi-
alzeitalgorithmus?



